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Direktor ARKUS lige, Milorad Šolević, postupajući kao prvostepeni organ za sprovođenje takmičenja, u 

skladu sa odredbom člana 59. stav 1. tačka 6. Pravilnika o rukometnim takmičenjima RSS, a na osnovu 

ovlašćenja iz člana 71. stav 1. tačka 1. Statuta Asocijacije rukometnih klubova super lige, u vezi sa 

nastupom trenera Saše Pejčića za ekipu Rukometnog kluba „Dubočica 54“ iz Leskovca, na utakmici 10. 

kola ARKUS lige između RK „Novi Pazar“ iz Novog Pazara i RK „Dubočica 54 iz Leskovca, koja je odigrana 

dana 16.11.2019. godine u Novom Pazaru, doneo je: 

 

 

 

R E Š E Nj E 
O REGISTRACIJI UTAKMICE SLUŽBENIM REZULTATOM 

 

I to: RK „Novi Pazar“ iz Novog Pazara – RK „Dubočica 54“ iz Leskovca 10:0 

 

 
O B R A Z L O Ž E NJ E 

 

Uvidom u video snimak, zapisnik sa utakmice, kao i izveštaj delegata-kontrolora Branke Marić sa utakmice 

odigrane dana 16.11.2019. godine između RK „Novi Pazar“ iz Novog Pazara i RK „Dubočica 54 iz Leskovca, 

Direktor je smatrao da su ispunjeni svi uslovi za utvrđivanje činjeničng stanja, vezanog za nastup trenera 

Saše Pejčića, koji nije imao pravo nastupa za ekipu RK „Dubočica 54“. 

Na osnovu svega gore navedenog Direktor lige je zatražio od Rukometnog kluba „Dubočica 54“ iz 
Leksovca da se izjasni po tom pitanju. 

U ostavljenom roku, trener Saša Pejčić je dostavio izjašnjenje, u kom je naveo: „Poštovani, na 

pomenutoj utakmici nisam imao uvid u to da nisam uplatio drugu ratu za dozvolu za rad. Problem je u 

previdu i to sam vec ispravio. Upatnica je vec poslata i nadam se da do sledeceg nesporazuma ovakve 

prirode nece doci.“. 

Na osnovu svega gore navedenog, Direktor je utvrdio činjenično stanje da je za RK „Dubočica 54“ 

iz Leskovca na predmetnoj utamici nastupio trener Saša Pejčić, koji nije imao pravo nastupa, jer nije imao 

licencu zbog neizmirivanja novčanih obaveza, koje je morao izmiriti kako bi imao važeću dozvolu za rad, 

te je utakmicu RK „Novi Pazar“ – RK „Dubočica 54“ registrovao službenim rezultatom 10:0 u korist RK 

„Novi Pazar“, a sve to u skladu sa odredbom člana 59. stav 1. tačka 6. Pravilnika o rukometnim 

takmičenjima RSS, kao što je navedeno u izreci Rešenja. 
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POUKA O PRAVNOM LEKU 

Protiv ovog Rešenja se može izjaviti žalba, Komisiji za žalbe RSS, putem ovog prvostepenog organa, a u 

roku od 8 (osam) dana, računajući od dana dostavljanja. Podnosilac žalbe je u obavezi da uz žalbu priloži 

dokaz o uplati takse u iznosu od 24.000,00 dinara, na tekući račun RSS broj 325-9500600047582-88; 

U slučaju podnošenja žalbe bez istovremenog dostavljanja dokaza o uplati takse, žalba će biti 

odbačena kao nedozvoljena. 

 

          Direktor ARKUS lige 

             Milorad Šolević 

 

Dostaviti: 

1. RK „Dubočica 54“ 

2. RK „Novi Pazar“ 

3. Službenim licima predmetne utakmice 


